

Игорь Ревин вручил почетную грамоту Хироко Иноуэ

Глава калининградских коммунистов вручил почетную грамоту обладумы органистке Хироко Иноуэ

Хироко Иноуэ родилась в Осаке, училась в университете искусств Киото, окончила Московскую консерваторию. В 2005 году получила много наград на конкурсе Таривердиева в Калининграде.

Вручая грамоту, Игорь Ревин напомнил, что в 2004 году в Калининграде произошло землетрясение в четыре балла, и это был знак свыше, предвещавший незаурядное культурное явление на берегу Южной Балтики. Тот блистательный таривердиевский конкурс и стал таким крупным событием, обручив Хироко с Калининградом. Уже 12 лет она является солисткой-органисткой Калининградской областной филармонии. И параллельно ведет активную концертную деятельность в других городах России и за рубежом.

Спасибо, Хироко! Аригато
годзаимас!